



В Шумерле местный житель признан виновным в покушении на убийство



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 41-летнему жителю города Шумерля. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что ночью 09 июля 2022 года злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из дворов города Шумерля, по малозначительному поводу учинил ссору с ранее незнакомым 25-летним горожанином. Не желая продолжать конфликт, мужчина покинул двор. Однако злоумышленник, решив убить последнего, сходил к себе домой, где вооружился ножом, после чего догнал потерпевшего и нанес ему не менее 4-х ударов ножом в грудную клетку и по другим частям тела. Тем не менее благодаря активному сопротивлению потерпевшего и помощи знакомых, которые



своевременно вызвали скорую медицинскую помощь, мужчина остался жив.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями генетической, биологической, медицинской, дактилоскопической, медико-криминалистической судебных экспертиз, а также иными материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, а с учетом неотбытой части наказания по ранее вынесенному приговору суда за совершение иного преступления – в виде 8 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и лишением права заниматься деятельностью связанной с управлением транспортными средствами на срок более 3 лет.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Следует отметить, что мужчина ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение различных преступлений. Учитывая изложенное, следователем в органы внутренних дел внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления, в котором обращено внимание на необходимость повышения эффективности работы по профилактике рецидивной преступности.

26 Октября 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1735274>